# C 村居

## 设摊服务为民解"困"

开设各类摊位,提供 长和意愿设立的,并以 便民服务。近日,福华 设摊的形式加以对接。 社区"在职党员进社区 就是希望通过这样的形

活动的上百名在职党员 模拟触电体验设备,引来 就早早来到现场,他们 不少市民参与体验。而 根据早前拟好的分工, 在另一边的急救知识宣 分别来到各自的志愿摊 传区域,志愿者向过往市 位进行值守,向过往的 民详细讲述了伤口包扎、 群众提供形式多样的体 心肺复苏等技巧,并让大 验及咨询服务。据悉, 家实地体验,实用的宣传 些项目都是我们根据社 行健康咨询 ……整个现

为民服务暖人心"之"迎 式,让服务可以更加精 七一"主题党日活动在 准。"福华社区党委书记 东建世纪广场西门举 龙字群说道。

在科普知识宣传摊 上午9点不到,参与 位,志愿者特意带来了 当天的志愿服务项目涵 吸引一众市民前来围观, 盖法律咨询、安全宣传、 另一边的义诊摊位前,也 捐赠衣物等11大类。"这 有不少社区居民正在进 区当前需要和群众诉 场热闹异常,活动也受到 求,并结合在职党员特群众的热烈欢迎。

#### 玫瑰社区 志愿服务践行党员初心

近日,玫瑰社区300 简单的仪式后,全体人 志愿服务活动,在进行 表达对祖国的热爱。 富有仪式感的签名和彰 传单张、打扫卫生死角 提供了强有力的支撑。

上庄严签上各自姓名, 长,实现定岗认责,每个

多名在职党员齐聚开展 员排好队大声合唱《歌 践承诺签名暨美丽家园 唱祖国》,用响亮的歌声 据悉,在职党员到社

显凝聚力的大合唱后, 区报到工作开展以来, 大家分成 12 组分别入户 已有 415 名党员顺利报 开展联系群众、派发宣 名,为解决社区民生关切 等活动,以行动"亮身"我们早前根据社区情况 份、亮职责、亮承诺"。 和群众诉求,列出了10个 300多名在职党员身 服务清单,涵盖疫情防 着统一的红色马甲,带 控、文明出行等10个方 着红色的遮阳帽,营造 面,在职党员可根据自身 出浓厚的氛围。随后, 情况精准认领。"梅碧萱 每个在职党员分组签 介绍,此外,社区党委还 到,并逐一签署志愿楼 把在职党员根据小区、楼 长服务责任书,同时在 栋和片区,划分为12个联 承诺志愿服务的背景板 系小组,每个小组选好组

小组可根据周边群众需

要就近开展志愿活动,让

服务下沉到群众家门口。

制草帽慰问环卫工 近日,东平社区党总 付出。活动期间,家综礼 支会同东平家综、在职党 工还向在职党员志愿者发 语,感谢环卫工人的辛勤 康成长。

员志愿者开展"迎端午 放《守护青少年健康成长 送 爱 心 "慰 问 环 卫 工 倡议书》,诚邀其加入东平 人---草帽 DIY 活动。16 "双零社区"创建工作。有 名在职党员志愿者来到东 党员当即表示,十分乐意 平家综,他们亲手 DIY 草 加入,为青少年健康成长 帽,并在卡片上写上感谢 筑起安全屏障,促进其健

## 清理乱停放共享单车

共享单车出行,由此导致 有党员还当起了宣传员, 单车乱停放问题也比较 劝说市民共同爱护美好 突出,影响市容市貌不 环境。

近日,湖景社区组织 说,也给其他市民出行造 在职党员开展"整理共享 成不便。为解决这一难 单车 弘扬文明行为"志 题,湖景社区借力在职党 愿服务活动,173名已报 员力量,开展整理共享单 到在职党员参加活动,投 车主题活动,党员志愿者 巡街,看见乱停放的单车 据悉,湖景社区常住 就主动向前,将其规整到 人口较多,很多市民选择 统一的停放区域,期间,

近日,江滨社区组织 务,每到一处,党员们都 在职党员分别在海景蓝 会耐心的叮嘱业主注意 湾、东方水岸、沿海馨庭、 清倒积水、防范电信许 君悦华府、丽湾华府5个 骗、家居安全及清理消 小区开展"社区吹哨,党员 防通道等志愿服务,并向 报到"志愿服务活动,共约 社区业主派出各类宣传

在职党员结对帮扶困难群众

300 名社区在职党员参加。 单张 2000 多份。同时,在 当天,社区工作人 职党员继续开展结对帮 员将每5名党员分为一 扶,当天上午,6户 组,分片分楼宇进行上 困难家庭与社区在 户宣传,在职党员以实 职党员进行顺利结 际行动零距离为群众服 对。





#### **细型**社区 开展预防登革热志愿活动

夏日一到,天气热 三组各带着宣传小册

了起来,登革热的防控 子、蚊片、灭蚊颗粒等, 工作也提上日程。近 在和平路 28 号楼挨家

们下班后立刻前往公 生,防止蚊虫传播疾病 仔街集中,兵分四组, 的发生。

日,红卫社区党委组织 挨户走访居民户,入户 在职党员利用下班时 发放蚊片和宣传小册 间开展入户倒积水、宣 子,检查盆栽植物积水 传预防登革热的志愿 情况,并手把手指导居 服务活动,10多名来自 民家庭灭蚊、清积水, 机关事业单位、国有企 让广大居民对登革热 业的在职党员积极参 具备基本的防范意识 与了本次活动,以实际 和预防能力。另外一 行动参与社区建设。 组负责户外和楼顶清 当天 18:30, 党员 理积水, 预防蚊虫滋

### 怡景社区 举办社区共建共治动员会

近日, 怡景社区在 此, 已报到的600多名在 佛山市三中高中部报告 职党员将分组参与联系 厅举办了在职党员参与 群众、联系物业公司、参 社区共建共治动员会暨 与社区及小区议事决策。 小区楼栋巡查活动,数 每月参加共享活动等,在 百名党员身着统一的红 服务中推动基层善治,为 马甲,让会场成为一片 确保活动成效,社区还将 红色海洋。

书记裴春燕介绍了社区 哪些可以为社区所用;摸 当前面临的一些问题,涵 清群众需求清单,了解居 盖公共设施配套、环境卫 民的共性和个性需求;精 生、邻里相处等方面。"社 准列好服务清单,让每 区是大家共同的家园,每 一名在职党员在身边就 件小事都关乎群众的切 能践行初心服务群众, 身利益,只有大家一起来 在每一件小事中"亮身 参与共同建设,环境才能 份、亮职责、亮承诺"。 更美好。"裴春燕表示,为

# 实施"三单"管理,即了解 会上,怡景社区党委 在职党员资源清单,掌握

上户宣传登革热知识

福社区建设。

活动中,社区在职党 建设。 员进入世纪康城小区、 丽日华庭小区、曼克顿

"截止目前,共有580

名在职党员完成了报到。

# "红马甲"校门口站岗

湾一小门前,一群身穿

指挥车辆有序通行, 在职党员,他们通过开 引导学生安全入校。佛 展新学期护畅活动的方 山市各小学1-4年级学 式,将服务从工作岗位 生返校复学当天,在石 延伸到基层群众身边。

榴苑社区党委书记 "红马甲"的志愿者忙得 莫悦明介绍,目前到社区 不亦乐乎,他们有的在 报到的党员有53名,除 校门前路段疏导交通, 开展学校护畅行动外,社 有的在引导各年级学生 区正在谋划开设座谈会 分批次进入校园,还有 听取报到党员意见和群 的忙着解答家长的问 众心声,让报到党员力量 询。据悉,这些志愿者 惠泽更多群众,让党的基 都是到榴苑社区报到的 层组织堡垒筑的更牢固

#### 鸿翔社区

#### 包干入户解群众所需

近日,鸿翔社区开展在 区报到的在职党员席珊萍敲 职党员密切联系群众志愿服 开了怡翠宏璟小区一位住户

入户与居民建立友好的 邻里关系,了解居民群 众基本情况。

"您好,我们是 天上午,在社 等宣传资料。

务活动,276名在职党员积 的房门,在询问房屋是否属 极参与其中,在职党员分三 于出租屋、有几个人居住、 人一组每组包干10户, 入住时间多长、常用联系方 式有哪些并做相关登记后, 她和同组的另外2名在职党 员又马不停蹄地前往下-社区报到在职党 所在的3人小组负责联系该 员,过来跟您 座 24-27 层 10 户群众的联系 了解下情况, 工作,他们需要注意敲开群 请问您家有 众的房门,登记相关信息并 多少人?"当 派发预防登革热、防毒防诈



#### 在职党员开展捐赠衣服活动

近日,环湖社区 愿者的孩子们设置了小游 组织党员志愿者开展 戏、赠送小礼物。在活动结 "送温暖·献爱心"捐赠 束时,社区志愿服务者们积 衣服活动。近100名党员 极行动起来,将捐赠的衣物 志愿者参与此次活动。

社区工作人员还为党员志 递正能量。

按照不同种类进行分拣打 活动期间,党员们有 包,经过大家共同的努力, 序进行签到并领取专属的 全部包装成了爱心大包届 志愿者服务红马甲,他们 时送到困难群众手中。通 踊跃将家里闲置的衣物整 过组织开展此次社区活动, 理捐给困难群众,仅一个小 充分体现了党员志愿者们 时,党员们捐赠的闲置衣物 的团结、积极性和爱心,以 已摆满广场的一角。同时, 实际行动温暖困难群众,传

# 100 多名党员齐"扮靓"社区

近日,惠景社区组织 垃圾袋等工具对辖区主要 在职党员志愿者对惠景城 出入口、公共设施、楼栋 小区的牛皮癣和共享单车 墙体进行清除"小广告"; 进行整治,共有100多名 另外一部分党员对小区周

边东倒西歪的共享单车扶 在整治社区环境过程 正,并搬到指定的区域摆 中,社区在职党员们分组 放整齐,同时还指引来往 一部分带上铲子、 的行人和正在停放共享单 车居民将单车停放到指定 区域,并向他们宣传文明

> 骑行、绿色出行 的理念。此次活 动,充分发挥了 党员的先锋模范 带头作用。

#### **自**友社区 开展活动庆祝党的生日

近日,三友社区党委 现场,三友社区党委联合 丰富多彩,又扎扎实实。 献。

在居委会门前小公园举 春晖居家养老服务中心 办了七一党建日活动。 的工作人员,为辖区居民 活动广泛宣传党的光辉 群众提供现场健康知识 历程,伟大成就和优良传 宣传活动。并且借助此 统,唱响共产党好、改革 次契机,号召广大党员为 开放好的主旋律,开展了 扶贫济困日踊跃捐款,广 ·系列实实在在的纪念 大党员纷纷慷慨解囊,为 活动,使庆"七一"活动既 脱贫攻坚战做出一份贡

#### 丽豪社区 成立首个小区党支部

近日,丽豪社区丽日 织程序,丽日玫瑰.名城 玫瑰名城小区党支部揭 第二届业委会主任张杰 牌暨在职党员座谈会举 当选支部书记,蔡彪为 行。据悉,这是该社区 副书记,另有支部委员5 成立的首个小区支部, 人。成立仪式上,支部 推动基层党建工作往更 书记张杰表示,将以支 小的细胞延伸,不断扩 部成立为契机,创新服 大夯实党的基层组织基 务模式,激发党员参与 础,推动构建共建共治 小区建设的积极性和主

九座一层,经过相关组 住环境。

共享的社会治理格局。 动性,让支部成为小区 丽日玫瑰名城小区 各项工作的领导核心, 党支部选址该小区四区 全力营造稳定祥和的居

# 丽银社区

近日,丽银社区开展了 设施等。此次活动,不 预防登革热志愿服务活动, 仅提高了居民对预防登

共计150名在职党员通过 革热和消防安全的意识 "和谐共享社区"小程序报 同时也提升了在职党员 名,积极参与,共同助推幸参与社区建设的责任感。 促进了和谐幸福社区的

山小区内,三人为一组, 我们将结合实际情况,分 上户为居民派发灭蚊片 批开展不同类型的志愿服 宣传预防登革热相关知 员联系服务群众的先锋模 识、上楼顶翻盆倒罐、清 范作用。"丽银社区党委 查积水,同时检查消防 书记赵颖珊说。

